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9 kolo ESS – (ADD_KISH) 

1. Miesto výberu: Adresa  Respondent ID 

   

  Meno respondenta 

   
 
2. Anketár  3. Telefónne číslo respondenta 
 (vyplňte aspoň jeden riadok)  0 Číslo je:________________ 
Číslo návštevy Číslo anketára  0 Respondent odmietol uviesť číslo 
1      0 Respondent nemá telefón 
        
       4. iné telefónne číslo (nepovinné): 
        

5. Záznam o všetkých návštevách (pri každej návšteve vyplňte jeden riadok) 

 Dátum 
dd/mm 

Deň  
V týždni 

 1 
(pondelok) 

- 7 
(nedeľa) 

Čas 
Formát 

24 
hodín 

Typ návštevy 
1 = osobná návšteva 
2 = telefonát 
3 = osobná návšteva, 
Ale len cez domáci 
telefón/cez dvere 
4 = informácia od 
agentúry 
5 = iné 

Výsledok pokusu o kontakt 
1 = Vyplnený celý dotazník 
2 = Čiastočne vyplnený dotazník  
3 = Kontakt s osobou, nevieme, či to bol respondent 
4 = Kontakt s respondentom, ale BEZ vyplnenia dotazníka 
5 = Kontakt s niekým iným ako respondentom 
6 = Žiaden kontakt  
7 = Neplatná adresa  
8 = Iná informácia o mieste výberu 

1 /  :   

2 /  :   

3 /  :   

4 /  :   

5 /  :   

6 /  :   

7 /  :   

8 /  :   

9 /  :   

10 /  :   

 
Ďalšie kroky podľa výsledku pokusu o kontakt  Poznámky o čase (nepovinné) 
Výsledok = 1, 2 or 6  Choďte na  N1   
Výsledok = 3, 4, 5 or 8   Choďte na  6 (výsledok kontaktu)   
Výsledok = 7  Choďte na  12 (neplatná adresa)   

Domácnosť ID:  

Výberový rámček: 
Riadok osoba / domácnosť (číslo v domácnosti) 
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Výberový riadok (číslo vybranej osoby) 
2 1 3 2 4 7 6 5 8 4 1 
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POSTUP VÝBERU DOMÁCNOSTI 

 
A1. Koľko domácností je na určenej adrese? (Pokiaľ ste si nie istý, považujte ich za obývané) 

 

                     Vpíšte presné číslo:  

Ak je tam jedna domácnosť  Choďte na A4 
Ak sú tam 2 až 12 domácností  Choďte na A2 
Ak je tam viac ako 12 domácností  Choďte na A3 
 
AK sú tam 2 až 12 domácností: 
A2. Spíšte všetky domácnosti na tejto adrese. Je potrebné urobiť to po poradí.  

-    Ak sú očíslované, tak vpíšte byty alebo izby v číselnom poradí 
-    Ak nie, začnite od prízemia budovy po vrch, zľava doprava a spredu dozadu  

 
Pozrite sa na VÝBEROVÝ RÁMČEK na strane 1: 

• RIADOK OSOBA/DOMÁCNOSŤ : Nájdite číslo vyjadrujúce celkový počet domácností 
• VÝBEROVÝ RIADOK: Číslo pod číslom vyjadrujúcim celkový počet domácností je číslo 

vybranej domácnosti. Zaškrtnite ju v tejto tabuľke. 
Počet 

domácností 
Popis domácností Zaškrtnite vybranú 

domácnosť 
1  �  
2  �  
3  �  
4  �  
5  �  
6  �  
7  �  
8  �  
9  �  
10  �  
11  �  
12  �  

 Choďte na A4 
 
Ak je tam viac ako 12 domácností  
A3. Number of HH to be selected is in the look-up table in the Interviewer Training Manual. You can 

list the households there. 

        VPÍŠTE ČÍSLO VYBRANEJ DOMÁCNOSTI:  

 Choďte na A4 
 
A4. POZNÁMKA PRE ANKETÁRA: Vpíšte detaily o vybranej domácnosti (číslo, meno na 

menovke, ….). Údaje upravte aj v rámčeku ADRESA na strane 1. 
 

Skontaktujte sa s dospelou osobou vo vybranej domácnosti a 
POKÚSTE SA USKUTOČNIŤ VÝBER RESPONDENTA 
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VÝBER RESPONDENTA 

 
B1. Respondent bol vybraný na návšteve číslo:____________ 
 

 
B2. Opýtajte sa: Vrátane Vás, koľko ľudí starších ako 15 rokov žije v tomto 
dome/byte/domácnosti? 
 
 

Vpíšte presné číslo: ____________ 
 
AK len jedna osoba  To je RESPONDENT, Choďte na B4 
AK 2-12 osôb  Choďte na B3_a 
AK viac ako 12 osôb  Choďte na B3_b 
 
 
B3_a. Vpíšte zoznam všetkých osôb starších ako 15 rokov žijúcich v domácnosti. 

Uveďte ich v poradí od najstaršieho po najmladšieho. 
Prvé meno alebo iniciálky Číslo osoby  Prvé meno alebo iniciálky Číslo osoby 
 �  1   �  7 
 �  2   �  8 
 �  3   �  9 
 �  4   �  10 
 �  5   �  11 
 �  6   �  12 
 
Pozrite sa na VÝBEROVÝ RÁMČEK na strane 1: 

- RIADOK OSOBA/DOMÁCNOSŤ : Nájdite číslo vyjadrujúce celkový počet 
osôb 

- VÝBEROVÝ RIADOK : Číslo pod číslom vyjadrujúcim celkový počet osôb je 
číslo vybranej osoby. Zaškrtnite ju v tabuľke hore.  

 
 Choďte na B4 
 
AK viac ako 12 osôb  
B3_b.  
 

          SEM vpíšte číslo vybranej osoby:  

 
 
B4. POZNÁMKA PRE ANKETÉRA: Zapíšte meno vybranej osoby na prednú stranu tohto 
dokumentu. 

OPÝTAJTE SA, ČI JE VYBRANÁ OSOBA DOMA A ZOZNÁMTE JU S PRIESKUMOM 
VÝSLEDOK NÁVŠTEVY VPÍŠTE DO STĹPCA Č. 5 „VÝSLEDOK NÁVŠTEVY” NA 

STRANE 1. POKRAČUJTE VO VYPĹŇANÍ.
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 6. Výsledok pokusu o kontakt (vyberte jednu možnosť pre každú návštevu )  

Vypĺňajte IBA AK bol výsledok pokusu o kontakt  3, 4 ,5 alebo 8 (podľa str.1) 
            

  Pokus 1 Pokus 2 Pokus 3 Pokus 4 Pokus 5 Pokus 6 Pokus 7 Pokus 8 Pokus 9 Pokus 10 

1.    Stretnutie                                    CHOĎTE NA  N1  1  1  1  1  1  1  1  1  1  1 

2.    Odmietnutie cieľovým respondentom  7  2  2  2  2  2  2  2  2  2  2 

3.    Odmietnutie od blízkej osoby (rodina, známy)  7  3  3  3  3  3  3  3  3  3  3 

4.    Odmietnutie od niekoho, neviem či to bol 

cieľový respondent 
 7  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4 

5.    Respondent nie je prítomný/nebude doma do 

___/___  (vpíšte) 
 N1 

 5 

__/__ 

 5 

__/__ 

 5 

__/__ 

 5 

__/__ 

 5 

__/__ 

 5 

__/__ 

 5 

__/__ 

 5 

__/__ 

 5 

__/__ 

 5 

__/__ 

6.   Mentálne/psychicky nespôsobilý/chorý (Na 

krátku dobu a bude možné ho ešte kontaktovať, 

kým skončí zber dát) 

 N1  6  6  6  6  6  6  6  6  6  6 

7.   Mentálne/psychicky nespôsobilý/chorý (Na dlhú  

dobu a nebude možné ho kontaktovať, kým skončí 

zber dát) 

 N1  7  7  7  7  7  7  7  7  7  7 

8.   Respondent zomrel                                            KONIEC  8  8  8  8  8  8  8  8  8  8 

9.   Respondent sa odsťahoval do zahraničia         KONIEC  9  9  9  9  9  9  9  9  9  9 

10. Respondent sa odsťahoval, nie je isté, či do 

zahraničia                                                                
KONIEC  10  10  10  10  10  10  10  10  10  10 

11. Respondent sa presťahoval v rámci Slovenska  13  11  11  11  11  11  11  11  11  11  11 

12. Jazyková bariéra  6b  12  12  12  12  12  12  12  12  12  12 

13. Iné:………………………………………………  N1  13  13  13  13  13  13  13  13  13  13 

 
6b  V prípade, že sa vyskytla jazyková bariéra:  Akým jazykom rozpráva respondent?  

 
………………………………………………………………. N1 
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TIETO OTÁZKY SÚ IBA AK výsledok kontaktu v otázke 6 (str.4)  

bol 2, 3 alebo 4 (odmietnutie…) 
7. Pri ktorom pokuse o kontakt sa vyskytlo odmietnutie?  
(Skontrolujte aj podľa výsledku návštevy str.1)  
 
8. Aký dôvod bol uvedený pre odmietnutie? (označte všetko čo sa hodí) 

 
1    Zlé načasovanie (inak zaneprázdnený, choré deti, návšteva, …) 
2    Nemám záujem 
3    Neviem dosť/nič o danej téme, príliš náročné pre mňa 
4    Je to strata času 
5    Je to plytvanie peňazí 
6    Zasahuje mi to do súkromia / Nepodávam osobné informácie 
7    Nikdy sa nezúčastňujem na prieskumoch 
8    Príliš často som sa zúčastňoval na prieskumoch 
9    Neverím prieskumom 
10  Mám zlé predchádzajúce skúsenosti 
11  Nepáči sa mi téma 
12  Partner/rodina/domácnosť respondenta nedáva súhlas na spoluprácu 
13  Nevpúšťam cudzích ľudí do domu/bytu, mám strach ich vpustiť dnu 
14  Iné:………………………………………………………………………… 

 

____ 

 
 
 

�  1 
�  2 
�  3 
�  4 
�  5 
�  6 
�  7 
�  8 
�  9 

  �  10 
  �  11 
  �  12 
  �  13 
  �  14 

 

 

____ 

 
 
 

�  1 
�  2 
�  3 
�  4 
�  5 
�  6 
�  7 
�  8 
�  9 

  �  10 
  �  11 
  �  12 
  �  13 
  �  14 

 

 

____ 

 
 
 

�  1 
�  2 
�  3 
�  4 
�  5 
�  6 
�  7 
�  8 
�  9 

  �  10 
  �  11 
  �  12 
  �  13 
  �  14 

 
 
9.  Ako by ste odhadovali, že cieľový respondent by mohol v 
budúcnosti spolupracovať? (vyberte len jednu odpoveď) 

1 Respondent URČITE NEBUDE spolupracovať v budúcnosti 
2 Respondent PRAVDEPODOBNE NEBUDE spolupracovať v budúcnosti 
3 Respondent MOŽNO BUDE spolupracovať v budúcnosti 
4 Respondent BUDE spolupracovať v budúcnosti 
5 Žiaden kontakt s cieľovou osobou 
8    Neviem 

 
 
 
 1 
 2 
 3 
 4 
 5 
 8 

 
 
 
 1 
 2 
 3 
 4 
 5 
 8 

 
 
 
 1 
 2 
 3 
 4 
 5 
 8 

 
10. Koľko rokov by ste povedali, že mala osoba, ktorá odmietla?  

1 Menej ako 20 
2 Od 20 do 39 
3 Od 40 do 59 
4 60 a viac 
8    Neviem 

 
 
 1 
 2 
 3 
 4 
 8 

 
 
 1 
 2 
 3 
 4 
 8 

 
 
 1 
 2 
 3 
 4 
 8 

 
11. Bola osoba, ktorá odmietla muž alebo žena?  

1 Muž 
2    Žena 
8    Neviem 

 
 
 1 
 2 
 8 

 
 
 1 
 2 
 8 

 
 
 1 
 2 
 8 

 
 

   Choďte na N1 
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TÁTO OTÁZKA JE IBA AK výsledok návštevy na str. 1 bol 7 (neplatná adresa) 

12. Na základe čoho usudzujete, že adresa je neplatná? 
 

 1. Dom/adresa je opustená alebo zbúraná  1 
 2. Dom ešte nie je postavený alebo obývateľný  2 
 3. Adresa nie je obývaná (prázdne, druhé bydlisko, sezónne bývanie, …)  3 
 4. Adresa nie je určená na bývanie: sú to kancelárske, výrobné priestory  4 
 5. Adresa nie je určená na bývanie: je to sídlo inštitúcie (domov dôchodcov, nemocnica, 

vojenská budova, kláštor, …) 
 5 

 6. Adresa sa nedá nájsť. Nedostal som postačujúce informácie  6 
 7. Iné: _________________________________  7 
 
   KONIEC 
 

TÁTO OTÁZKA JE IBA AK výsledok kontaktu v otázke 6 (str.4)  
bol 11 (presťahoval sa v rámci Slovenska) 

13. Aká je respondentova nová adresa? 
 1. Nová adresa je:   14 
 Ulica: ______________________________ Číslo: _____   
 Mesto: ______________________________ PSČ:____   
 Štát: ________________________             
 2. Respondent bol presťahovaný do inštitúcie   KONIEC 
 
14. Je respondentova nová adresa vo vašej lokalite, kde robíte prieskum vy? 
 1. Áno   Vynechajte teraz nasledujúcu časť (N1 a ďalej ). Pokúste sa zastihnúť cieľového 

respondent na novej adrese (a zaznačte to ako nový pokus o Kontakt) a potom 
pokračujte v otázkach o stave okolia na tej novej adrese.   

 2. Nie   KONIEC Ďalšiu časť doplní anketár, ktorý bude pridelený na novej adrese 
 
 
 



 
 

   

 7

Charakteristika okolitého prostredia 
 

Vyplniť iba raz pre jednu adresu 
- Vyplňte počas prvého kontaktu (ak je to možné) 
- Vyplňte počas denného svetla (ak je to možné) 

- Vyplňte bez ohľadu na výsledok návštevy (to znamená pre všetky typy 
kontaktov, aj keď bez kontaktu, aj keď bolo odmietnutie alebo iné formy 
bez odpovede)  

 
Odpovedzte na tieto otázky na základe pohľadu na dom/adresu 
 
N1. V akom type domu (cieľový) respondent býva? (vyberte len jednu odpoveď) 

S
am

os
ta

tn
á 

je
dn

ot
ka

 

 1. Farma: priestory nielen na bývanie ale aj na chov zvierat a/alebo pestovanie úrody  

 2. Rodinný dom: dom pre jednu domácnosť, ktorý nemá spoločné steny s inými 

 3. Radová výstavba: domy sú pospájané stenami 

 4. Terasová výstavba: domy sú pospájané z viacerých strán 

 5. Je to obytná jednotka v budove, kde sa nebýva, napr. Školníkov byt v škole,  

M
no

ho
by

to
vá

 je
dn

ot
ka

 

 6. Panelák, byt 

 7. Študentské internáty, izba: určené výhradne študentom 

 8. Opatrovateľský domov/ domov dôchodcov: určené pre ľudí, ktorí potrebujú opateru 

In
é 

 9. Obytný karavan, loď 

 10. Iné , popíšte: ________________________________________________________ 

 88. Neviem 

 

N2. Predtým ako ste sa dostali k bytovým dverám respondenta, použili ste 
vstupný telefón alebo prechádzali ste cez uzamykateľné dvere/bránu?  

 (zaznačte, či v čase zaznamenávania údajov sú dvere zamknuté) 
 1. Áno: je tam vstupný telefón 

 2. Áno: zamknutá brána alebo dvere 

 3. Áno: je tam vstupný telefón A zamknutá brána alebo dvere 

 4. Nie: nič z toho 

 
N3. Aký je celkový stav budovy alebo domu?  
(či možno vidieť problémy so strechou, stenami, oknami….ako je uvedené v manuály) 

 1. Veľmi dobrý 

 2. Dobrý 

 3. Uspokojivý 

 4. Zlý 

 5. Veľmi zlý 
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Odpovedzte a tieto otázky tak, že sa dívate na dom/budovu a jej okolie v rozsahu 
15 metrov napravo a naľavo   
 

N4. Koľko smetia a odpadkov sa nachádza v blízkosti domu/budovy?  
 

 
 1. Veľmi veľké množstvo  

 2. Veľké množstvo 

 3. Malé množstvo 

 4. Žiadne alebo takmer žiadne 
 

N5. Aké známky vandalizmu a graffiti (popísaných stien) možno vidieť v 
blízkom okolí?  
 1. Veľmi veľké množstvo 

 2. Veľké množstvo 

 3. Malé množstvo 

 4. Žiadne alebo takmer žiadne 

 


